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Feladatok
 
<br>A WannaCry-ról nem a sírás jut eszedbe? <br>Loki neked nem egy germán tűzisten?
<br>Tudod mi az a Meltdown/Spectre vagy esetleg tudod mit jelent a cryptojacking? <br>Akkor
az alábbi kiírás neked szól! <br> <br>Amennyiben csatlakozol hozzánk, napi feladataid az
alábbiak lesznek:

Biztonsági események észlelése, elemzése és kezelése
Riportok készítése, kiértékelése
Ügyfélkörnyezet monitorozása
IT biztonsági aktualitások követése (sebezhetőségek, 0day exploitok, malware-ek) és a
detektálásukhoz szükséges szabályok leképezése az ügyfél környezetére
Change és incidenskezelés
Kártékony kódok sandboxban való elemzése

 
 
Elvárások
 
<br>És hogy mi tesz alkalmassá a pozíció betöltésére?

Ha szeretsz tanulni, és igényed van a folyamatos fejlődésre.
Amennyiben ismered a hálózati modelleket (OSI, TCP/IP)
Ha ismered az operációs rendszerek működését (Windows, Linux)
Ha tárgyalóképesen beszélsz angolul vagy németül
Nem probéma, ha a munkaidőd körülbelül 1/3-át műszakban kell tölteni.

 
<br> <br>Ha mindezeken felül még…:

Alapvető ismeretekkel rendelkezel a script nyelvek területén: python, bash, js ésatöbbi..
Ismered a biztonsági rendszerek logjait: proxy, AV, WAF, IDS, Webserver, DNS
Foglalkoztál pcap analízissel

 
<br>…akkor ugorj be, hátha tudunk együtt dolgozni.
 
 
IT Services Hungary
 
<br>Az IT Services Hungary Magyarország legnagyobb ICT-munkaadója, a T-Systems
International leányvállalata. Vállalatunk egyedülálló módon az ICT-szolgáltatás teljes
portfólióját nyújtja. Budapesti, debreceni, pécsi és szegedi szolgáltatóközpontjaink
rendszerintegrációs és üzemeltetési területeken szolgálják ki nemzetközi ügyfeleinket, de



kínálatunkban többek között az összes, széles körben alkalmazott szoftver- és hardverplatform
SAP-rendszer szolgáltatásai, távoli és helyi szerverüzemeltetés, valamint hálózatmenedzselés
és hálózatfelügyelet is megtalálható. Munkánk elismerése, hogy 2008-ban és 2015-ben
is megnyertük az „Év befektetője” díjat, az „Employer of the Year” (National Champion)
díjat pedig 2014/2015 évben. A vállalat 2014 óta többször Superbrands díjas lett, valamint
az IT Business 2017-ben az IT Services Hungaryt választotta az „Év legsikeresebb ICT-
vállalatának”. <br>Továbbra is fejlődő, bővülő vállalatként várjuk tapasztalt szakemberek
jelentkezését!
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